
Van: < @yahoo.com>
Verzonden: zondag 12 april 2026 18:49
Aan: EK-voorzitter <voorzitter@eerstekamer.nl>
Onderwerp: Persoonlijk verhaal – verzoek om tegen de asielwet te stemmen

Geachte Mei Li Vos,
Mijn naam is en ik woon al 6 jaar in Nederland. Sinds mijn aankomst probeer ik hier
een nieuw leven op te bouwen in veiligheid.
In Turkije heb ik ernstige vervolging en onmenselijke behandeling meegemaakt. Ik had daar geen
veilige plek om te leven. Door de voortdurende druk en angst raakte mijn mentale gezondheid
ernstig beschadigd. Er waren momenten dat ik mij minder waard voelde dan een steen langs de
weg. Zonder enige schuld werden wij beschuldigd en buitengesloten door zowel de staat als delen
van de samenleving. Wij kregen simpelweg geen kans om te leven.
Toen ik in Nederland aankwam, voelde ik mij voor het eerst weer mens. Ik voelde mij veilig en
waardevol. Ik heb mij snel geïntegreerd en de taal geleerd (niveau B2). Op dit moment werk ik als
vrijwilliger. Daarnaast ben ik bezig met het plannen van mijn toekomst en wil ik graag werken en
bijdragen aan de Nederlandse samenleving. Nederland is voor mij mijn nieuwe thuis geworden.
Tegelijkertijd is mijn situatie nog steeds zeer moeilijk. Mijn jongere broer verblijft nog in een
opvangcentrum en heeft ondanks alles nog geen verblijfsvergunning gekregen. Zijn mentale
gezondheid is sterk verslechterd en zijn gezin bevindt zich nog in Turkije. Door alle stress en
verdriet is de vrouw van mijn broer ernstig ziek geworden en heeft zij kanker gekregen. Wij leven
dagelijks in onzekerheid en grote zorgen.
De voorgestelde asielwet baart mij grote zorgen. Deze wet zal de onzekerheid voor mensen zoals
wij alleen maar vergroten en de integratie juist bemoeilijken. Mensen hebben stabiliteit en
zekerheid nodig om te kunnen herstellen en bij te dragen aan de samenleving.
Ik vraag u dringend om deze wet niet te steunen.
Dank u wel voor uw tijd en aandacht.
Met vriendelijke groet,

Yahoo Mail: Zoeken, organiseren, veroveren

From:   EK-voorzitter <voorzitter@eerstekamer.nl>

Date:   Monday, April 13, 2026, 9:15 AM

To:   EK-postbus <postbus@eerstekamer.nl>

Subject:   FW: Persoonlijk verhaal – verzoek om tegen de asielwet te stemmen

U ontvangt niet vaak e-mail van @yahoo.com. Ontdek waarom dit belangrijk is
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